
Анализ 

анкетирования обучающихся и родителей 

по вопросам организации питания 

в М Б О У  « Н и ж н е к р и с т а л ь с к а я  С О Ш »  

 

Цель анкетирования: Выяснить устраивает ли родителей и обучающихся 

организация питания в школе, удовлетворяет ли качество приготовления 

пищи в школьной столовой. 

 

В анкетировании участвовали 93 обучающихся и 57 родителей 1- 

11 классов. 
Были получены следующие результаты: 

 

Анализ анкеты для родителей 

«Удовлетворённость школьным питанием» 

1 блок – Питание обучающихся в школе 
 

1. Посещаете ли Вы официальный сайт школы для того, чтобы узнать, 

чем будет питаться Ваш ребенок? 
да, посещаю систематически        2                              3,5% 

да, посещаю редко                         27                            47,5% 

нет, не посещаю                             28                             49% 
 

2. Удовлетворены ли Вы информацией, размещенной на официальном 

сайте и в помещениях школы о том, как организовано школьное питание? 
в целом, удовлетворены                                                             25                 44% 

в основном удовлетворены, есть отдельные замечания           1                  2% 

не удовлетворены                                                                         1                  2%     

затрудняюсь ответить                                                                  30                52%               
 

3. Интересуетесь ли Вы меню, по которому питается ваш ребенок в 

школе? 

Да                                             54                        95% 

Нет                                            3                          5%   
затрудняюсь ответить             0 

 
 

4. Удовлетворен ли Ваш ребенок качеством приготовления пищи? 
в целом, удовлетворен                                                                 28                            49% 

в основном удовлетворен, есть отдельные замечания             25                             44% 

не удовлетворен                                                                            2                              3,5% 

затрудняюсь ответить                                                                   2                              3,5% 
 

5. Удовлетворены ли Вы качеством санитарного состояния столовой? 
в целом, удовлетворены                                                               55                           96,5% 

в основном удовлетворены, есть отдельные замечания            0 

не удовлетворены                                                                          0 

затрудняюсь ответить                                                                    2                            3,5% 
 

6. Удовлетворены ли Вы питьевым режимом в школе (обеспечение детей 

в достаточном количестве доброкачественной питьевой водой)? 
 в целом, удовлетворены                                                               49                            86% 



в основном удовлетворены, есть отдельные замечания              6                           10,5% 

не удовлетворены                                                                            0 

затрудняюсь ответить                                                                      2                            3,5% 
 

7. Устраивает ли Вашего ребенка ежедневное меню в столовой? 
да, устраивает                                                                                 48                        84,2% 

нет, не устраивает                                                                           6                         10,5% 

затрудняюсь ответить                                                                     3                         5,3% 

 

 

8. Какие блюда, приготовленные в школьной столовой, любит Ваш 

ребенок?   

       Макароны с сыром, гречка с мясом и кукурузой, картофельное пюре с 

сыром, салаты, гороховое пюре с котлетой, чай с лимоном 
 

 

2блок – Здоровое питание  

 
1. Знакомы ли Вы с принципами здорового питания? 
Да                                                               38                             66,6% 

Нет                                                              1                               1,7% 

Частично                                                    18                             31,7% 

 

2. Как Вы считаете, какие блюда не относятся к категории «здоровое 

питание»? 
1. Каши                                                      1    

2.Сосиски                                                 43 

3. Пельмени                                               1 

4. Уха                                                          3 

5. Картофель фри                                      57 

6. Предложите свой вариант ответа: бургеры, чипсы 

 
 

3. Проводит ли школа, которую посещает Ваш ребенок, разъяснительную 

работу по вопросам здорового питания? 
Да                                                              53                         93% 

Нет                                                              2                         3,5% 

Затрудняюсь ответить                              2                          3,5% 
 

4. Ежедневный рацион Вашей семьи отвечает принципам здорового 

питания? 
Полностью                                              24                           42,1% 

Частично                                                 28                           49,1%             

Не отвечает                                              5                              8,8% 

 

5. На Ваш взгляд, школьное меню отвечает принципам здорового 

питания? 
Да                                                            49                          86% 

Нет                                                            2                          3,5% 

Затрудняюсь ответить                            6                          10,5% 

 



6. Из какого источника Вы получаете информацию о ежедневном меню 

школьного питания? 
На сайте образовательной организации  7                         12,3% 

На информационном стенде школы        7                         12,3% 

Из родительских чатов                              6                        10,5% 

Затрудняюсь ответить                              37                        64,9% 

 
 

7. Укажите возраст Ваших детей, которые обучаются в школе: 
6-10 лет                                                      34 

11-13 лет                                                    30 

14-18 лет                                                    29                                    
 

8. Есть ли возможность у Вашего ребенка приобрести на территории 

школы «нездоровое питание»? 
Да, в школе продают чипсы, газированные напитки и т.д.         0 

Нет, в школе они под запретом                                                      55                       96,5% 

Не знаю                                                                                              2                         3,5% 
 

9. Считаете ли Вы, что питание в школе должно полностью 

соответствовать принципам здорового питания? 
Да                                                                                                        55                         96,5% 

Нет, пусть едят, что хотят, лишь бы не были голодными              2                          3,5%     
 

10. Ваши предложения по усовершенствованию организации здорового 

питания в вашей школе (в свободной форме) 

      Добавить в меню кисло-молочные продукты, соки, почаще фрукты. 

 

 

 

Анализ анкеты для обучающихся 

«Удовлетворённость обучающихся питанием в школьной столовой» 

1. Качество питания какой школы вы хотите оценить? 

             МБОУ «Нижнекристальская СОШ» 

 

 

2. Питаетесь ли вы в школьной столовой? 
Да               93                                 100% 

Нет              0 

 

3. Если нет, то по какой причине? 
Не нравится  

Не успеваете 

Питаетесь дома 

 

4. В школе вы получаете: 
Только завтрак                              82               88,2% 

Только обед                                    0 

Только полдник                             11               11,8% 

2-разовое горячее питание 

 



5. В каких условиях организовано питание? 
Чистые столовые с полными наборами посуды                                        93        100% 

В некоторых местах пыль, иногда не хватает приборов и посуды          0 

Кормят в антисанитарных условиях, кругом грязь, бегают тараканы     0 

В столовой грязно, неприятный запах, посуда плохо вымыта                 0 

 

6. Хватает ли продолжительности перемены для того, чтобы поесть в 

школе? 
Да                    89                  95,7% 

Нет                   4                    4,3% 

 

7. Дают ли в столовой горячую еду? 
Да, постоянно                        93           100% 

Да, иногда                               0 

Горячую еду не подают         0 

 

8. Вас устраивает размер порций? 
Достаточно, дают добавку                                28              30% 

Достаточно,                                                        65              70% 

Не достаточно, хотелось бы больше                 0 

Крайне мало                                                        0 

 

9. Довольны ли вы вкусом блюд? 
В целом доволен                                                88                   94,6% 

В целом не доволен                                            5                    5,4% 

Абсолютно не доволен                                       0 

Не могу оценить, не обращал внимание          0 

 

10. Что именно вас не устраивает в питании? 
Однообразие еды                                                             4 

Скудный рацион - не хватает нужных продуктов       1 

Продукты несвежие                                                         0 

Готовят не вкусно                                                            0 

Пища выглядит так, что не хочется есть                       0 

 

11. Как вы считаете какие блюда не относятся к категории «здоровое 

питание»? 
Каша                                                                      2 

Сосиски                                                                10 

Бутерброд                                                             89 

Пельмени                                                              2 

Уха                                                                         2 

Картофель фри                                                     92 

 

12. Есть ли у вас возможность приобрести на территории школы 

«нездоровое питание»? 
Да. В школе продают чипсы, газированные напитки и т.д.      0 

Нет. В школе они под запретом                                                   89                 95,7% 

Не знаю                                                                                            4                  4,3% 

 

13. Платите ли вы за питание в школе? 
Да                             42                      45% 



Частично                  6                          6,5% 

Нет                           45                         48,5% 

 

14. Укажите сколько Вам лет 
6-10 лет                    34                        36,6% 

11-13 лет                  30                        32,3%            

14-18 лет                  29                        31,1% 

 

15. Какие блюда вы бы хотели добавить в школьное меню? 
Пельмени, вареники, манты,  запеканки, пицца, борщ, бутерброды, жаренный 

картофель, отбивные, блюда из яиц,  больше фруктов, соки. 
 

 

Анализ материалов анкетирования показывает, что услуги, 

предоставляемые школьной столовой, весьма востребованы, 100% 

обучающихся получают горячее питание. 

 Родители и обучающиеся на 100 % удовлетворены санитарным состоянием 

столовой. 
На вопрос про объем пищи и насыщаемости большинство обучающихся и 

родителей ответили положительно. 

Приведенные в таблицах данные свидетельствуют о том, что обучающиеся 

оценивают удовлетворенность качеством питания в школьной столовой - 94,6 

%. При этом доля тех, кто выражает неудовлетворенность качеством 

питания в школе - 3,5 %. 

Среди обучающихся 5,4 % не удовлетворены школьным меню. Это связано 

с вкусовыми предпочтениями каждого ребёнка. 



На вопрос «Что бы ты хотел добавить или убрать в ежедневном меню?» 

большинство школьников ответили так: убрать рассольник и компот с 

шиповником, а добавить – блины. 

На вопрос об удовлетворении санитарным состоянием школьной столовой 

родители ответили -100%. В столовой всегда чисто, красочное оформление. 

100 % родителей считают питание детей здоровым и полноценным и знают, 

что в меню прописана пищевая ценность продуктов. 

Из вопроса про время, отведенного на приём пищи следует, что стоит 

решить это с классными руководителями, т.к. 5 человек не успевают поесть и 

торопятся. 

Больше половины родителей (58 %) интересуются каждодневным меню в 

столовой, а 29 % участвовали в мероприятиях по организации горячего 

питания. 

С половиной опрошенных обучающихся родители не обсуждают пользу 

правильного питания. Но этот вопрос решается в школе проведением 

мероприятий и классных часов. 

 

Выводы и рекомендации. 

1. Большая часть обучающихся и их родителей удовлетворены организацией 

питания в школе; 

2. Доля тех, кто выражает неудовлетворенность качеством питания в школе, 

крайне мала как среди обучающихся, так и среди их родителей; 

3. Из меню стоит убрать рассольник и компот с шиповником, заменив 

блюдами с аналогичной пищевой ценностью; 

4. Необходимо повысить процент родителей, интересующихся меню и 

мероприятиями, проводимыми в школе по организации горячего питания. 

24.11.2023 

 
Ответственный за питание Мустафиева Н.З.    
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